

I. gimnazija Osijek

Županijska 4

31000 Osijek

## ZAPISNIK

S roditeljskog sastanka održanog 25.4.2022., s početkom u 19:10, za treće razrede (3.a, 3.b, 3.c, 3.d, 3.e, 3.š) s temom maturalnog putovanja. Na sastanku je prisutno 57 roditelja te razrednici svih trećih razreda, Mirta Engelhart, Domagoj Jukić, Miroslav Čolić, Tamara Gracek Kardoš (i zamjena Alen Žuškić), Matija Lucić i Rudi Siber, kao i predstavnici agencije Arriva Travel, Krešimir Škrtić i Kristina Marić. Sastanak je održan u dvije prostorije, 12 i 13, u kojima su prisutni bili podijeljeni prema razredima, u jednoj 3.a,b i c, a u drugoj 3.d, e i š, te je u svakoj prezentaciju održao po jedan predstavnik Arriva Travel.

### Dnevni red:

1. Odabir ponude pristigle na temelju javnog poziva za maturalno putovanje u Dalmaciju
2. Pitanja i prijedlozi

Predstavnici Arriva grupacije započeli su predstavljajući tvrtku Arriva, njenu povijest, značaj, i trenutni status. Nakon toga predstavnici su počeli s izlaganjem dvije opcije za maturalno putovanje, Vodice i Biograd, prema programu dobivenom na uvid za sve razrednike. Objašnjene su razlike između dvije opcije, a koje se sastoje ponajviše od blizine hotela do plaže, pokrivenosti bežičnom mrežom i dostupnosti unutarnjeg bazena u hotelu. Posebno je napomenuto, više puta, da će autobus bez obzira na odabranu opciju biti iz Arriva voznog parka, opremljen klimatizacijskim uređajima i utičnicama ili utorima za punjenje mobilnih uređaja. Svaki će autobus, također, imati svog vođača bez obzira na to hoće li biti dva ili tri autobusa, što će naravno ovisiti o broju prijavljenih učenika. Na samom kraju izlaganja objašnjene su mogućnosti plaćanja. S obzirom na još uvijek aktualnu situaciju s virusom COVID-19, prijevoznik je omogućio da se do 10.8.2022. može otkazati putovanje bez naknada ili obaveze plaćanja. Plaćanje je moguće obaviti do tada, odjednom ili na četiri rate, putem gotovine, Internet bankarstva ili opće uplatnice. Isto tako moguće je i plaćanje pomoću devet obroka od kojih tri moraju biti prije putovanja, a nakon toga je moguće plaćanje karticom na dodatnih šest rata (uz prihvaćanje gotovo svih kartica). Nakon izlaganja plana putovanja otvoren je prostor za pitanja. Ta su se pitanja uglavnom odnosila na mogućnosti plaćanja i otkazivanja pa je tako pojašnjeno i da je moguće otkazivanje prisustvovanja uz potpuni povrat novca u roku od sedam

dana, uz prilaganje liječničke dokumentacije za stanje zbog kojeg je došlo do otkazivanja. Predstavnik je naglasio da to vrijedi čak i za prvi dan prisustvovanja putovanju. Još se jedno pitanje odnosilo na fakultativni odlazak u Fun Park Biograd i način plaćanja za njega. Naime, predstavnik je napomenuo da tamo moraju ići ili velika većina ili svi. U suprotnom, ne može ići nitko s obzirom na to da bi to logistički bilo nemoguće izvesti za manji broj učenika. Isto tako, napomenuo je da se o tome odlučuje unaprijed te da se na temelju te odluke cijena ulaznice i prijevoza ugrađuje u ugovor i dodaje na predloženi iznos. Nakon inicijalnog potpisivanja ugovora, sve se ostalo dogovara između roditelja i agencije. To se odnosi, primjerice, na uvjete plaćanja i slične razgovore između istih. Nakon ovih pitanja prisutni roditelji predali su svoje privole odgovarajućim razrednicima ili njihovim predstavnicima. Pregledom privola zaključeno je da je od prisutnih 57 roditelja na sastanku četvero bilo za Vodice, a 53 za Biograd. Nakon ovoga sastanak je zaključen.

Zapisničar

Alen Žuškić, prof.